

**PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 23.11.2022**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 711 din 22.11.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, **de îndată, în ședință extraordinară.**

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți 11 consilieri*, lipsind nemotivat dnii Popescu Stelian-Dumitru, Butucaru Sorin, Ungureanu Vasile și Alexandru Ghitiu. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost cinci proiecte de hotărâre, toate inițiate de dl Primar, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Gradinita cu program normal nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău ”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Gradinita cu program normal nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău ”

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Oituz a imobilelor identificate cu numerele cadastrale 61449-C1, 61449-C2 și 61449-C3, în vederea scoaterii din funcțiune și demolării

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”.**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Vacaru Iulian, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

*Vacaru Iulian:*

**Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”.** Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Primar:** Voi prezenta pe scurt câteva idei pentru toate proiectele. Am semnat toate cele 4 contracte de finanțare. Ca să putem introduce în lista de investiții, am urgentat lucrurile, astfel încât să

putem face achiziția, pentru că avem 4 luni termen să depunem.În ceea ce privește proiectul nr.5, acesta a fost inițiat în vederea demolării imobilelor.

**DI Apostu:**Prețurile sunt exagerate.

**DI Primar:**Astea sunt prețurile actuale.De exemplu, am făcut expertiză la podul Nistoroia și Sarca.În prima etapă, am cerut ofertă pentru o documentație tehnică pentru reparații capitale, ne-au cerut 115 000 lei pentru fiecare pod.Pe piață se va da drumul la multe lucrări și se speculează.

**DI Apostu:**Școala Marginea nu se regăsește în nici un proiect...

**DI Primar:**Am făcut o expertiză pentru a o demola, astfel încât să facem pași pentru a construi alta.Prin acest program, au dat bani pentru consolidări seismice și renovare energetică.Si la Fereastră trebuie să demolăm.Nu prea se justifică reparații, pentru că imobilele sunt vechi.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Gradinita cu program normal nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Gradinița cu program normal nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Școala Gimnazială Oituz, din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. **Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Gradinita cu program normal nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. Avizul comisiei este favorabil.**

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiție „Consolidare seismică și renovare energetică Gradinita cu program normal nr.1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău ”.**Cu 11 voturi ”pentru”, se aprobă.**

Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Oituz a imobilelor identificate cu numerele cadastrale 61449-C1, 61449-C2 și 61449-C3, în vederea scoaterii din funcțiune și demolării. Avizul comisiei este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Oituz a imobilelor identificate cu numerele cadastrale 61449-C1, 61449-C2 și 61449-C3, în vederea scoaterii din funcțiune și demolării .Cu 11 voturi "pentru", se aprobă.

Xxx

**"Diverse"**

**DI Apostu:**DI Mihai Butnaru, care a fost la o sedință tot insistă în legătură cu găsirea unor soluții pentru racordarea la rețeaua de gaz.

**DI Primar:** Atât timp cât acolo este înființată rețeaua, nu de dă voie legislația să plătim noi.După ce a fost la ședință, am înțeles că el a semnat un contract și va primi niste bani de la DelGaz.

**DI Fabian:**La Școala Peste-Vale care va fi următorul pas?

**DI Primar:**Se va face documentația pentru demolare și apoi pentru proiectare și execuție.

**DI președinte de ședință-** Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Vacaru Iulian



Întocmit,

**Secretarul general al comunei**

Lefter Larisa-Adela